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ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ 
 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι 
 

Το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού χαιρετίζει την μαζική απόφαση της Πανελλαδικής Σύσκεψης 
των Μπλόκων για συνέχιση του γενναίου αγώνα που δίνουν οι μικρομεσαίοι αγρότες της χώρας μας 
εδώ και σχεδόν 1,5 μήνα κόντρα στην πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης και όλων των κυβερνήσεων 
που τους οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια στο ξεκλήρισμα. Έχουμε γίνει όλοι μάρτυρες της οργανωμένης 
προσπάθειας της κυβέρνησης να στρέψει την κοινή γνώμη μέσω του «κοινωνικού αυτοματισμού» 
απέναντι σε αυτόν τον σκληρό αλλά και περήφανο αγώνα που δίνουν οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι. 
Παράλληλα παρακολουθούμε τα κυβερνητικά στελέχη καθημερινά στα κανάλια να εξαπολύουν απειλές 
και εκβιασμούς θέλοντας έτσι να τους αναγκάσουν να παραιτηθούν από τον αγώνα επιβίωσης που με 
θάρρος καθημερινά δίνουν.  

ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ 
 
Ξέρουμε καλά ότι η πολιτική που ευθύνεται για τις τιμές-σοκ που καθημερινά συναντάμε στα ράφια των 
σούπερ μάρκετ είναι η ίδια που την ίδια στιγμή αναγκάζει τους αγρότες να πουλάνε τα προϊόντα τους 
στους μεγαλέμπορους και τα σούπερ μάρκετ σε τιμές που δεν τους καλύπτουν ούτε το κόστος 
παραγωγής. Έτσι δημιουργούνται τα τεράστια κέρδη ρεκόρ που έχουν, ειδικά τα τελευταία χρόνια, οι 
μεγάλοι επιχειρηματίες του κλάδου των τροφίμων! 
 
Παράλληλα το κυβερνητικό αφήγημα απέναντι στα δίκαια αιτήματα των αγροτών για μείωση του 
κόστους ενέργειας, για αφορολόγητο πετρέλαιο, κατάργηση ΦΠΑ κλπ για τις δημοσιονομικές αντοχές 
και τις κοινοτικές δεσμεύσεις της Οικονομίας καταρρέει σαν πύργος από τραπουλόχαρτα, στις σελίδες 
του κρατικού προϋπολογισμού που αναφέρει φοροαπαλλαγές για τους εφοπλιστές, μεταξύ των οποίων 
και αφορολόγητο πετρέλαιο, αλλά και σε αυτά που έχουμε δει να συμβαίνουν όλα αυτά τα χρόνια όπως 
είναι η παροχή φθηνού ρεύματος για τους βιομήχανους αλλά και τα εγγυημένα κέρδη στις εταιρίες που 
εκμεταλλεύονται τα διόδια. 
 
Εμείς σαν Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού, στους κυβερνητικούς εκπροσώπους που 
καθημερινά στις τηλεοπτικές εκπομπές αναρωτιούνται από που να κόψουν χρήματα 
προκειμένου να ικανοποιήσουν τα αιτήματα των αγροτών, τους προτείνουμε να τα πάρουν από 
τους τραπεζίτες που τη στιγμή που ανακοινώνουν ιστορικά κέρδη ρεκόρ προκλητικά μέσω της 
αναβαλλόμενης φορολογίας δεν πληρώνουν ούτε ευρώ φορολογία! 
 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΔΙΚΟΣ ΜΑΣ ΑΓΩΝΑΣ! 
 

Μπροστά λοιπόν στο οργανωμένο σχέδιο για ξεκλήρισμα της αγροτιάς, που όλα τα κόμματα του 
ευρωμονόδρομου στηρίζουν και το επιβεβαίωσαν για μια ακόμη φορά μόλις λίγες μέρες πριν με την 
ψήφιση στο  Ευρωκοινοβούλιο της αναθεωρημένης ΚΑΠ, μέλη του Σωματείου μας την Κυριακή 11 
Ιανουαρίου παραβρέθηκαν στα Μπλόκα του Κάστρου και της Θήβας εκφράζοντας έμπρακτα την 
αλληλεγγύη τους, παίρνοντας  θέση δίπλα στους αγωνιζόμενους αγρότες!  

Για το ΔΣ 
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